

訂正とお詫び

東邦医学会雑誌 66 巻 1 号のご退任記念「送別の辞」の中で、土谷一晃先生のお名前の漢字表記が誤っておりました。謹んでお詫び申し上げます、ここに訂正いたします。

訂正箇所：

東邦医学会雑誌 66 巻 1 号 目次及び p5

「土谷一晃教授送別の辞」のタイトル内

誤：土屋一晃教授送別の辞

正：土谷一晃教授送別の辞

オンライン版では、正しい漢字に修正し公開しております。